

## *Выпуск декабрь 2025 г.*

4 декабря

В честь Международного дня инвалидов советник по воспитанию Никита Олегович организовал и провел для учащихся тематическое мероприятие.

В рамках встречи школьники просмотрели специально подобранный фильм, затрагивающий вопросы понимания, поддержки и социальной интеграции людей с ограниченными возможностями здоровья. Кинопоказ способствовал формированию у обучающихся эмпатии, толерантного отношения и осознания важности создания инклюзивной среды в обществе.

Проведение таких мероприятий воспитывает в подрастающем поколении уважение к достоинству каждого человека и способствует развитию культуры взаимопомощи.

#НавигаторыДетства #Росдетцентр  
#Минпросвещения  
#НавигаторыДетства63 #безграницНД



9 декабря

В честь памятной даты — Дня Героев Отечества — в нашей школе состоялось торжественное мероприятие, организованное советником по воспитанию Никитой Олеговичем и заместителем директора по воспитательной работе Валентиной Александровной.

В ходе мероприятия учащиеся познакомились с историей возникновения праздника, узнали о подвигах героев разных эпох — от георгиевских кавалеров до героев Российской Федерации. Особое внимание было уделено примерам мужества, стойкости и самоотверженности во имя Родины.

Проведение таких встреч способствует формированию у подрастающего поколения уважения к истории страны, чувства патриотизма и гордости за героев, защищавших и защищающих наше Отечество.

#НавигаторыДетства #Росдетцентр  
#Минпросвещения  
#НавигаторыДетства63  
#ДеньГероевОтечестваНД  
#ИсторииГероевОтечества



14 декабря

В школе прошёл квиз, посвящённый Дню Конституции

В честь Дня Конституции Российской Федерации советник по воспитанию Никита Олегович организовал и провёл для учащихся познавательный квиз на знание основного закона страны.

Интеллектуальная игра позволила школьникам в увлекательном формате закрепить знания о правах и обязанностях граждан, структуре государственной власти и важнейших положениях Конституции РФ. Учащиеся активно

отвечали на вопросы, демонстрируя понимание правовых основ и гражданской ответственности.

Проведение подобных мероприятий способствует формированию правовой культуры подрастающего поколения, уважения к закону и государственным символам.

#НавигаторыДетства #Росдетцентр  
#Минпросвещения #НавигаторыДетства63  
#ДеньКонституцииНД



17 декабря

Сегодня в нашей школе в начальных классах прошла очередная "Минутка безопасности", посвященная правилам дорожного движения.

В рамках "Минутки безопасности" ребята получили напоминание о важных правилах дорожного движения.

Обсудили как переходить улицу, как вести себя около дороги и как взаимодействовать с другими участниками движения. Повторили разрешающие и запрещающие знаки дорожного движения.

Пришли к выводу, что каждая "минутка" - это шаг к формированию ответственного отношения к собственной безопасности и безопасности окружающих.



22 декабря

В школе во 2,3 классах прошла викторина по правилам дорожного движения "Азбука юного пешехода". Викторина прошла в игровой форме с элементами соревнования и включала задания на знание базовых правил дорожного движения. Эти знания позволяют усвоить дорожную азбуку, стать грамотными пешеходами, позаботиться о своей безопасности на дороге, проявить смекалку.

В заключение ребята сделали вывод, что очень важно соблюдать правила дорожного движения, потому что они сохранят жизнь многих людей.



24 декабря

## Президентские состязания: спортивное многоборье

На прошедшей неделе в школе проводились «Президентские состязания».

Целью проведения «Президентских состязаний» является укрепление здоровья, вовлечение детей в систематические занятия физической культурой и спортом, развитие всесторонне развитой личности, выявление талантливых детей.

Состязания проводилось по спортивному многоборью где учащиеся состязались в челночном беге, подъёме туловища из положения лёжа, отжимании (девушки) и подтягивании на перекладине (юноши), прыжках в длину с места, наклонах вперёд из положения сидя. «Президентские состязания» стали неотъемлемой частью школьной жизни, являются важным стимулом к занятиям физической культурой и спортом.

Все учащиеся школы достойно прошли испытания, проявили стремление к победе. Поздравляем победителей!

